



哥伦比亚 3:0 希腊
哥斯达黎加 3:1 乌拉圭
意大利 2:1 英格兰
科特迪瓦 2:1 日本



17日
00:00 德国 VS 葡萄牙
03:00 伊朗 VS 尼日利亚
06:00 加纳 VS 美国
(CCTV-5 直播)



球队	胜	平	负	进球	失球	积分
C组						
哥伦比亚	1	0	0	3	0	3
科特迪瓦	1	0	0	2	1	3
日本	0	0	1	1	2	0
希腊	0	0	1	0	3	0
D组						
哥斯达黎加	1	0	0	3	1	3
意大利	1	0	0	2	1	3
英格兰	0	0	1	1	2	0
乌拉圭	0	0	1	1	3	0
射手榜						
2球 内马尔(巴西)、范佩西(荷兰)、罗本(荷兰)						
1球 奥斯卡(巴西)等21人						



英格兰队主帅霍奇森：
我对未来很有信心

比赛结果让我们很失望，需要时间来消化比赛中发生的一切。我的直觉认为我们做得不错。一些球员的个人发挥也相当出色。他们在比赛中超量付出，没有一个让我失望的。我们虽然很努力，却没能打出预期的结果。在其他比赛中，我们的那些传球和射门或许就会导致进球。这是我见过我们队最出色的发挥，让我对未来很有信心。首场小组赛告负，意味着我们后面两场比赛全胜才能确保小组出线。

(据新华社电)

意大利队主帅普兰德利：
我们的体能更好

我们没有英格兰队那样强壮的球员，所以被迫提升我们球员的技术能力来弥补。他们的技术能力的确也非常出色。上半时我们控球更好，那正是我想看到的。马瑞斯的天气状况太极端了，太热了。如果放在别的地方比赛，他们会允许比赛暂停让球员补充水分。我们的体能储备要比英格兰队更好。

(据新华社电)

科特迪瓦队主帅拉穆希：
“魔兽”当替补
只因战术需要

人人都爱“魔兽”德罗巴，都很关心他的状况，他是一名杰出的球员，以他现在的年龄在土耳其联赛征战了一个赛季非常不容易，但今天我们先把他放在替补席上更多的是出于战术考虑。”

大家看见德罗巴坐在替补席上，但这并不意味着他对我们不重要，比赛的结果说明了一切，我们认为我们做了正确的决定。

(据新华社电)

日本队主帅扎切罗尼：
科队个人能力太强

我们开局很好，但下半场我们有些保守，进攻不够坚决，没有持续给对手施压，防守上给了对手太多空间。我们必须说，科特迪瓦队赢得比赛是因为他们拥有个人能力超强的球员，他们的速度太快了，而我们的球员无法跟上对手的节奏。

(据新华社电)

越重大比赛发挥越自如

巴神有颗大心脏

在一场强强对话当中，意大利 2:1 力克英格兰。锋线大将巴洛特利不辱使命，尽管不在自己的最佳状态，但巴神依然在下半场打入了自己世界杯的处子进球，也是球队的制胜进球，他为蓝衣军团的胜利立下了汗马功劳。

巴洛特利在国家队遇到了因莫比莱的挑战，在意甲进 22 球的金靴因莫比莱状态正佳，在世界杯前那一场热身赛当中，意大利 5:3 战胜弗卢米嫩塞，因莫比莱打入 3 球助攻 2 球。但世界杯这样的大赛，巴洛特利还是更值得信赖，即便是他刚刚从小伤当中恢复过来。

巴洛特利的世界杯首秀也不是一帆风顺，他在上半场触球的机会少

之又少，蓝衣军团尝试了许多边路以及中路的进攻，但与巴洛特利都没有配合到位。仅仅在上半场结束之前，巴洛特利依靠自己的个人能力寻觅到一次机会，巴神选择了将球直接吊向球门，力度与角度俱佳，眼看着球马上就要入网，吉尔卡拍马赶到将球顶了出来，相当可惜。尽管此球没有能够打进，但巴洛特利却展现他开始成熟的一面。

巴洛特利在世界杯上的第一粒进球并没有等待多久。第 53 分钟，坎德雷瓦在右侧摆脱防守之后斜传禁区，巴洛特利轻松地摆脱了卡希尔的防守，将球砸进了球网。这也是继 2006 年世界杯马特拉齐头球破门之后，意大利在世界杯上的首粒头球破门。进球之后，巴洛特利很冷静，可能是前几天的求婚成功让他变得更加成熟稳重。

打入此球之后，巴洛特利成为继梅阿查、皮奥拉、马佐拉、罗西与巴乔之后，首位在世界杯首秀当中进球的意大利球员。而前 5 位前锋都是意大利国家队历史上响当当的超级射手，巴洛特利将接过他们的衣钵。

这也是巴洛特利在世界大赛(包括欧洲杯与世界杯)近 5 场比赛的第 4 粒入球。这不禁令《米兰体育报》

感叹：“巴洛特利真的是大赛型的选手，越重大的比赛，他发挥越自如！”越是关键时刻发挥越佳，巴神有一个大心脏。

巴洛特利状态极佳，除了普兰德利高兴之外，恐怕 AC 米兰也偷着乐。根据意大利媒体的报道，由于状态起伏不定，再加上性情的多变，AC 米兰已经准备在今年夏天卖走巴洛特利。已经有多家豪门对巴洛特利虎视眈眈，有的甚至开出了 3000 万欧元的报价，但 AC 米兰还不急于收网。相信在世界杯之后，“超级马里奥”的身价将迈一步的攀升，甚至有望达到 5000 万欧元。

(新文)



巴洛特利的女友范妮现场观赛。
新华社发

新华社发

新华社

星耀巴西

“007”接班“金毛狮王”



6月15日，哥伦比亚队新星詹姆斯·罗德里格斯在与希腊队比赛中传球。
新华社发

据新华社巴西贝洛奥里藏特 6月 14 日电 (记者王帆) 这一天下午的米内罗球场，大屏幕时钟显示比赛已走过 93 分钟，5 万多黄衫球迷组成的看台澎湃如潮，所有人都站起身来等待裁判吹响终场哨，他们支持的哥伦比亚队距离小组赛首场胜利越来越近。

当看台已进入欢庆模式，场内的精彩却毫无停歇的意思。只见此时哥伦比亚黄衫 10 号在禁区内启

动、加速、接球、起脚，一气呵成。皮球缓缓滚过对手希腊队门线的一刹那，全场观众在响彻云霄的欢呼声中意识到，这场板上钉钉的胜利里头，头号功臣是谁已经没了悬念。

年仅 23 岁的詹姆斯·罗德里格斯用终场前的一粒进球将自己名字在世界杯历史上留下了第一个印记。或许在赛前连他本人都不曾料到，这场世界杯首秀居然会如此顺利。缺席世界杯决赛圈长达 16 年的“咖啡农”，是役在位核心 10 号的带领下取得一场完胜，让人暂时忘记了队中头号杀手法考的缺阵。

以南美区预选赛第二名身份拿到通往巴西机票的哥伦比亚队，技战术水准明显高过对手一个档次，去年以 4500 万欧元加盟法甲新贵摩纳哥并迅速在新东家立足

的“007 詹姆斯·邦德”，则在 90 分钟内用果敢突破和穿针引线将希腊后防线搅得天翻地覆、手忙脚乱。

赛前几小时，拥有孩童般笑容的罗德里格斯在其社交网络中写道：

“今天是我一生梦想的日子。”

几个小时后，梦想成真。将米内罗球场塞得座无虚席的哥伦比亚拥趸们，伴随着他的拿球突破发出阵阵“Olé”的欢呼，这一幕想必将久久印刻在罗德里格斯心中。

罗德里格斯如今已被媒体视

为世界足坛最具实力的“90 后”

球员之一。人们评价他是 C 罗和厄齐尔的结合体，头脑冷静、传射俱佳，能胜任中前场任何位置，在哥伦比亚队中是“金毛狮王”巴尔德拉马的最佳接班人。在职业生涯巅峰期走进世界杯赛场，黄金般的机会如今就摆在这位年轻后生眼前。

新华社发

赛事前瞻

战德国 C罗复出及时 斗加纳美国破咒心切

伤，前几日才与球队合练。据最新消息，他将在与德国队的比赛中首发上场，这必将鼓舞全队的士气。不过，由于没有和队友们进行必要的磨合，C 罗能否发挥出正常的水平还是一个未知数。如果 C 罗威力打折，葡萄牙队的胜算也将下降。

加纳 VS 美国

毫无疑问，德国与葡萄牙是 G 组出线的热门，他们之间的强强对抗，是关系到 G 组榜首之争的关键战役。

三夺大力神杯的德国队，是世界杯最成功的球队之一。在主帅勒夫的带领下，日耳曼战车预选赛一路过关斩将杀入决赛圈。以拜仁和多特蒙德为班底的德国队各条锋线都没有明显的短板，小组第一是他们必争的目标。

葡萄牙则有着略逊于德国队的球星配置，只要发挥正常，两队携手出线机会很大。

德国与葡萄牙之战群星荟萃，葡萄牙阵中有 C 罗、科恩特朗、佩佩等皇马球星，而以拜仁、多特球员为班底的日耳曼战车新黄金一代猛将云集。新科世界足球先生 C 罗能否抵挡住德国众星的围剿，将成为这场强强对话中的最大看点。

不幸的是，C 罗世界杯开赛前受

伤，前几日才与球队合练。据最新消息，他将在与德国队的比赛中首发上场，这必将鼓舞全队的士气。不过，由于没有和队友们进行必要的磨合，C 罗能否发挥出正常的水平还是一个未知数。如果 C 罗威力打折，葡萄牙队的胜算也将下降。

伊朗 VS 尼日利亚

1998 年的法国世界杯，尼日利亚队在小组赛首战爆冷逆转西班牙队后挺进 16 强，而伊朗队则是力克美国队获得了世界杯首胜。但此后“非洲雄鹰”和“波斯铁骑”在世界杯均再无胜绩。16 年过去了，尼日利亚和伊朗在巴西世界杯 F 组首轮比赛中遭遇，谁能在这 16 年后收获世界杯首胜？“雄鹰”的希望更大一些。

尼日利亚强大的锋线是他们击溃伊朗队的核心力量。参加本次世界杯的尼日利亚队锋线上人才济济，英超“三杰”——奥德利、穆雷、斯托克城前锋奥德利、温格以及纽卡斯尔联队的阿梅奥比，都是能独当一面的悍将。但更值得关注的是 21 岁的小将艾·穆萨，他本赛季为俄超冠军莫斯科中央陆军队攻入 21 球。

对于伊朗队来说，想要爆冷只能

立足于一个拼字，用不惜体力的跑动来弥补个人能力上的差距。对此主帅奎罗兹也早有准备，进行了强度很大的体能训练，充沛的体能也许能帮助伊朗队守得一场平局。

■ 林永成



C 罗已可随队训练，与德国之战
确定复出。 小新发



香川真司慨叹
日本队“四年无长进”

据新华社巴西累西腓 6 月 15 日电
巴西当地时间 14 日深夜这场以 1:2 遭对
手科特迪瓦队逆转的世界杯 C 组首战，
对香川真司和他的日本国队友们来说，
无异于兜头一盆冷水——“从南非
到巴西，这四年我们简直毫无长进！”

这名效力于英超曼联的中场大将

赛后立刻复盘、反省：“我为这届世界杯
准备了很久，如果这就是结果，那我必须
重新审视自己了。”

“我们显然进取精神还不够，就和去年联
合会杯战巴西时一样。”香川真司说，“这回
们率先进了第一个球，但我一刻都没觉得比赛
在我们掌控之中。”

南非归来，日本队足协请来意大利战术大师
扎切罗尼，试图扭转日本队略显保守的球风，然而四
年的努力在 14 日的累西腓伯南布哥竞技场被现
实冰封，日本队全场控球率只占 43%，射门仅 7
次，而科特迪瓦队则向球门发起过 20 次进攻。

“再输就等着回家吧，所以我们应该多练习
如何组织进攻。”第 67 分钟替补上场的前锋大久
保嘉人显然和香川意见一致，“我们只打了半场
好球，下半场几乎都在重复四年前过度防守、疏于
进攻的错误。”

队长长谷部诚同样赞成多攻：“我们
不是一支小胜即安的球队，训练中我们不
是这样的，这场球我们原本应该创造更多
机会。”

日本队下场将于 19 日在纳塔尔迎战
希腊队，后者 14 日早些时候以 0:3 惨败于
C 组种子哥伦比亚队。

意国门布冯下一场 能否出战仍未知

据新华社巴西马瑙斯 6 月 14 日电 意大利
队主帅普兰德利 14 日表示，13 日训练时扭伤脚
踝的门将布冯还不能确定下一场是否会出战。

“他(布冯)昨天才受伤，我们希望他今天
早上能有所好转，但我们目前没时间了解他的
恢复情况。我想他几天之内应该会复出，但还真
不知道具体需要几天，他是脚踝扭伤。”普兰德
利说。

意大利队在 14 日世界杯 D 组首轮小组赛中
2:1 击败英格兰队，顶替“门神”布冯出场的巴黎
圣日耳曼门将西里古表现还不错。

意大利对阵哥斯达黎加的比赛中，布冯
在 14 日比赛中受伤，但西里古表现不错，
意大利队在 14 日比赛中以 2:1 击败哥斯达黎加队。
新华社发



6 月 15 日，未上场的意大利队守门员布冯
(右)赛后祝贺队友、上场守门员萨·西里古。

当日，在巴西马瑙斯亚马孙球场进行的 2014
年巴西世界杯小组赛 D 组比赛中，意大利队以
2:1 战胜英格兰队。

新华社发

1500万英国观众 收看“英意大战”